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Werkblad

Opdracht 1

Kijk goed naar de tekening en beantwoord de vragen met ja of nee.
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Opdracht 2

Wat is het verschil tussen voetgangers en vrachtwagenbestuurders?
Voetgangers en fietsers noemen wij kwetsbare weggebruikers. Ze zijn kwetsbaar in het verkeer.
Bij een ongeval zijn ze het zwaarst getroffen. Hoe komt dat?

FIETSER / VOETGANGER VRACHTWAGEN

Een bestuurder zit in

Is klein en moeilijk te zien. een cabine.
Heeft heel weinig De ijzeren constructie van de
bescherming. cabine beschermt de bestuurder.

Fietser draagt eventueel
een helm. Hij heeft een airbag.

Opdracht 3

Waar sta je veilig?
Om niet in de dode hoek terecht te komen moet je als voetganger een slimme keuze maken over
waar je wel of niet gaat staan. Bekijk de foto en vul samen met je buur de vragen in.
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Staat de jongen op een veilige plaats als de vrachtwagen afdraait?
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Waarom wel of waarom niet?

De vrachtwagen kan een stuk over de stoep rijden als hij

Is er een veiligere plaats?

Z0 ja, zet een kruisje op deze plaats.

Wat doet de jongen goed in het verkeer?

. Hij zoekt oogcontact met de bestuurder.
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